
                                      Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                           ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ                    

                                Έτος 7ο Φύλλο 26o                                   Κυριακή των Βαΐων 28 Μαρτίου 2010 
     Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης                  

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                                                                         Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας www.agmarina.gr  ή  
 στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από agmarinailioupolis@gmail.com 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο.   

 

Π Ρ Ο Γ ΡΑ Μ Μ Α   Μ Ε Γ Α Λ Η Σ  Ε Β Δ Ο Μ Α Δ Ο Σ 
                        ΚΥΡΙΑΚΗ ΒΑΪΩΝ 
Εξομολόγηση   απόγευμα 6:30 – 8:00   
π. Εμμανουήλ, π. Σπυρίδων. Ο π. Σεραφείμ  
θα εξομολογεί κατόπιν συνεννοήσεως. 
Απόδειπνο- Ακολουθία Νυμφίου  
απόγευμα 7:00  
 

ΜΕΓΑΛΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
Θεία  Λειτουργία Προηγιασμένων Δώρων,  
πρωί 7:30 – 9:30    
Θεία Κοινωνία ασθενών, π. Ιωάννης.  
Εξομολόγηση,  
πρωί  10:00 – 12:00 π. Εμμανουήλ,  
απόγευμα  6:30 – 8:00  π. Σπυρίδων. 
Μέγα Απόδειπνο - Ακολουθία Νυμφίου 
 απόγευμα 7:00. 
 

                           ΜΕΓΑΛΗ ΤΡΙΤΗ 
Θεία Λειτουργία Προηγιασμένων Δώρων, πρωί 7:30 – 9:30  
Θεία Κοινωνία ασθενών, Διάκονος Δαμασκηνός. 
Εξομολόγηση,  πρωί 10:00 – 12:00 π. Εμμανουήλ,  
απόγευμα 6:30 – 8:00  π. Σπυρίδων.  
Μέγα Απόδειπνο -Ακολουθία του Νυμφίου, απόγευμα 7:00. 

                           ΜΕΓΑΛΗ ΤΕΤΑΡΤΗ 
Θεία  Λειτουργία Προηγιασμένων  Δώρων,  
πρωί 7:30 – 9:30 
Θεία Κοινωνία ασθενών, Διάκονος Νεκτάριος. 
Εξομολόγηση, πρωί 10:00–12:00 π. Εμμανουήλ.  
Το απόγευμα δεν θα γίνει εξομολόγηση. 
Μυστήριο Αγίου Ευχελαίου, το απόγευμα 4:30. 
Η ακολουθία & τελετή του Νιπτήρος - τέλεση 
βραδινής Θείας Λειτουργίας Μεγάλου 
Βασιλείου - ώρα 7:00 -  Θεία Μετάληψη: 0:30. 

 

ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΜΠΤΗ 
Θεία  Μετάληψη  για  εργαζομένους,  

 πρωί 6:30 – 8:30. 
Θεία  Λειτουργία Μεγάλου Βασιλείου,  

πρωί  7:30 έως 10:00.  
Ακολουθία Αγίων Παθών, Το απόγευμα 7:00. 

 

Προσκλήσεις. 10 νέοι που θα ήθελαν να συμμετάσχουν στην τελετή του Ιερού Νιπτήρα,       
παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τους διακόνους του Ναού, πατέρες Δαμασκηνό και Νεκτάριο. 

• Όποια κυρία επιθυμεί να συμμετάσχει σε γυναικεία χορωδία, για τα Εγκώμια της Μεγάλης 
Παρασκευής, θα πρέπει να προσέλθει σε  1η συνάντηση στο γραφείο του Ναού, την  Κυριακή των 
Βαΐων, ώρα 20.30  

• Γυναίκες και άνδρες, μέλη των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, που επιθυμούν 
ένστολοι να συνοδέψουν τιμητικά τον Επιτάφιο, θα πρέπει να βρίσκονται εντός του Ναού την 
Μεγάλη Παρασκευή στις 20:45, προ της ενάρξεως της Ιεράς Λιτανείας. 



 ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
Μεγάλες Ώρες 8:00 - 11:00  
η Αποκαθήλωση, 
 Αναπαράσταση 
Αποκαθηλώσεως & Ταφής του 
Κυρίου. Στη συνέχεια δίπλα στον 
Επιτάφιο αμέσως μετά το τέλος 
της Ακολουθίας, θα ψαλλεί  
Τρισάγιο για τους  
ΚΕΚΟΙΜΗΜΕΝΟΥΣ 
ΑΔΕΛΦΟΥΣ μας. 

Ακολουθία του Επιταφίου,  
το απόγευμα 7:00 και έναρξη περιφοράς ώρα 9:00.    
Δρομολόγιο Περιφοράς: Διγενή, Γεφυράκι (δέηση) 
Δημοκρατίας, Πλ. Ανεξαρτησίας (δέηση), Αγίας Μαρίνης, 
Ολύμπου, Παναγούλη  Ναός.  Ανάγνωση Ευαγγελίου, Απόλυση.  

ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
Θεία Μετάληψη για εργαζομένους, πρωί 6:30 – 8:30.  
Θεία  Λειτουργία επί του Ι. Κουβουκλίου  Επιταφίου,  
πρωί 7:30 έως 10:00.   
Την νύκτα ώρα 11:00 κτυπούν οι καμπάνες, ψάλλετε 
παννυχίδα, αφή Αγίου Φωτός και 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 
στις 00:00 (Μεσάνυκτα) η τελετή της Αναστάσεως. Μετά, 
ακολουθεί σύντομη Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία, στην οποία 
όλοι πρέπει να συμμετάσχουμε. Φεύγουν όσοι δεν είναι πραγματικά 
Χριστιανοί, αφού σ’ αυτήν τη Λειτουργία γιορτάζουμε την έναρξη του 
Χριστιανισμού και την αλλαγή του ονόματος της ημέρας από Μία (Πρώτη) 
σε Κυριακή, αφιερωμένη στον Ζωοδότη Κύριο. Να κοινωνήσουμε λοιπόν 
όλοι τον Αναστάντα Χριστό. Μην Τον προδώσουμε, για ένα πιάτο φτηνή 
μαγειρίτσα, την ώρα που ψάλλεται το «Αναστήτω ο Θεός και 
διασκορπισθήτωσαν οι εχθροί αυτού και φυγέτωσαν από προσώπου πυρός 
οι μισούντες Αυτόν». Ας μείνουμε κοντά Του ψάλλοντας ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ 
Εσπερινός της Αγάπης, απόγευμα ώρα 6:00. 
 

 Είμαι χρήσιμο χαρτί μη με πετάξεις αν δεν με θέλεις ανακύκλωσε με   
 Στο ναό μας ελάτε να κάντε ανακύκλωση λαμπτήρων και μπαταριών  

Συστάσεις 
 Η τακτική συμμετοχή μας στις Ακολουθίες, 

μας βοηθά να νιώσουμε το δέος των ημερών. 
Μην περιοριστούμε μόνο σε έθιμα & υλικές 
φροντίδες.   

  Το προσκύνημα του Νυμφίου, 
Εσταυρωμένου και  Επιταφίου θα γίνει με τάξη 
στο τέλος των Ιερών Ακολουθιών. 
Παρακαλούμε να τηρηθεί η σειρά, με 
υπομονή, χωρίς πονηρίες, για να φύγουμε 
πρώτοι, κάτι που δεν μας τιμά.  

 Επειδή ο Ναός μας δεν επαρκεί για όλους 
να μην κάθεστε οι γυναίκες στις θέσεις των 
ανδρών, και να κάνετε εναλλαγή στα καθίσματα. 

 Παρακαλούμε κερί & Αναστάσιμη Λαμπάδα να τα προμηθευτείτε από 
το Ναό μας. Έτσι βοηθάτε την καλή λειτουργία του.   

 ΚΑΙ ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ 
ΜΑΣ…. προσφέρετε χρήματα ή τρόφιμα, λαμβάνοντας σχετική απόδειξη 
από το Φιλόπτωχο μας. Ακόμα υποδείξτε περιπτώσεις που χρήζουν 
βοηθείας.   

 Μ. Τρίτη, Μ. Τετάρτη & Μ. Πέμπτη από 9-11 θα δοθούν δέματα στους 
φτωχούς. Οι Εθελόντριες θα περιμένουν όσους έχουν ανάγκη.  
 
Ενημέρωση : Ο π. Σεραφείμ έως και την Μεγάλη Τετάρτη θα τελεί 
διπλές ακολουθίες αφού θα εξυπηρετήσει λειτουργικά το Γηροκομείο 
Αγία Ταβιθά. 

• Ο π. Λάμπρος από του Ευαγγελισμού έως του Πάσχα, θα εξυπηρετήσει 
την ενορία Άνω Βύσσας της Μητροπόλεως Διδυμοτείχου. 

• Ο π. Ιωάννης από Μ. Τετάρτη, θα εξυπηρετήσει την ενορία Π. 
Τριοβάσαλου, της νήσου Μήλου των Κυκλάδων, της Μητροπόλεως 
Σύρου.  

• Ο π. Βασίλειος επίσης από Μ. Τετάρτη θα εξυπηρετήσει την ενορία της 
νήσου Ηρακλείας των Κυκλάδων, της Μητροπόλεως Θήρας. 


